



Hvasser menighetsråd 10.mai 2022

Protokoll fra møte avholdt i Hvasser kirkestue.

Tilstede: Pål Syse, Randi Thorbjørnsen, Berit Irene Johansen,
Tulle Bøe, Marit Monsen, Bente Heilo og Tonje Røgeberg.

Gode ord fra Tonje til åpning

Sak 8/2022 Budsjettjustering

I forbindelse med «Arrangement Oslo» 17.-18.mars ble det holdt auksjon til inntekt for Hvasser menighets misjonsprosjekt.

Vedtak: Kr 48 700,- overføres som gave, konto 14700-280-0440, til misjonsprosjektet på Madagaskar, NMS.

Sak 9/2022 Gudstjenesteliste høsten 2022

Kirkeverter, klokkere og takkoffer til og med 30.oktober.
Liste vedlagt.

Sak 10/2022 Frivillighetens år

Det blir Hvasser-kveld 1.september med fyldig program. Komiteen er i arbeid om dette. I tillegg blir det «En kveld i Hvasser kirke» 10.november med historiske blikk på kunsten, trøргеlet og dugnadsarbeidet i forbindelse med byggingen.

Sak 11/2022 Vestfold orgelfestival

Minikonsert i Hvasser kirke 7.august. Tonje Røgeberg undersøker klokkeslett.
Marit Monsen er med den dagen.

Sak 12/2022 Ferdigstille kirkestua

Vindskiene trenger å skiftes ut. Skal det leies inn håndverker? Pål Syse spør Thomas Bell om et prisoverslag. Bente Heilo undersøker i forhold til Eckbos legater, men avventer om en søknad ev skal gå fra fellesrådet. Leieavtalen bør revideres – jmf den som gjelder for Fredtun. Bente Heilo og Tulle Bøe lager et forslag som sendes ut på høring til rådet + Elin H. Lægreid på kontoret.

Sak 13/2022 Maling av bårehuset

Pål Syse kontakter Harald Vekrum med et sterk ønsket om at det skjer så snart som mulig.

Sak 14/2022 Barnas sommerdag 29.mai

Bente Heilo baker kake i langpanne. Marit Monsen baker i langpanne.
Kake inne; Randi Thorbjørnsen baker kanelnurrer.

Sak 15/2022 Åpen kirke i sommer

6., 13., 20. og 27.juli kl. 12-15. Berit Irene Johansen kontakter Fernanda Reinert for å høre om hun stiller. Hvis vi skal redusere så er det forslag om å kutte 6.juli. Tonje Røgeberg lager plakater til kassene på øya. Husk å få med orgelmatineen 7.august.

Sak 16/2022 Konsert med Ada Meinich 17.juli kl. 17.

Vedtak: kirken kan leies på vanlige premisser til dette arrangement.

Sak 17/2022 Eventuelt

- 17.mai på Hvasser 2022: Tulle Bøe, Gro og Rolf Einarsen smører mat til musikantene i kirkestua.
- De gamle kirkedørene må hentes, eventuelt fotograferes dersom vi ønsker dørene eller en kopi tilbake. Bente Heilo og Pål Syse sørger for bilder og mål.
- Lydanlegget i kirkestua får en bruksanvisning. Bente Heilo følger opp. Husk å få det med i leiekontrakten.
- Bente Heilo har ryddet på lageret!
- Den gamle sofaen i kirkestua. Bente Heilo sjekker med Astrid + ev Anders Ottersen/Rune Jæger Lian.
- Henvendelse fra biskopen vedr menighetsrådenes sammensetning, ev samarbeid/sammenslåing. Hvasser menighet har allerede gjort vedtak om å redusere antall faste medlemmer.
- Det gamle orgelet. Bare poleringen gjenstår. Jona sier lyden er blitt bra.
- Tulle Bøe fremmet ønsket om oppgradering av innkjøringen til kirken fra nord. Kan vi få det like fint som på sørsiden.
- Pål Syse snakker med Kari Gjertsen Trythall om hun kan tenke seg å selge kirketrykk i galleriet sitt i sommer. Mot et vederlag!
- Neste møte i menighetsrådet blir tirsdag 16.aug kl. 18

Ref. Tonje Røgeberg